

Glow Brown ulje i tonik za savršenu dozu blještavila i njege kože

Što se nas tiče, svaka žena je princeza i zaslužuje dnevnu dozu sjaja. Zato, bilo da idete na odmor, u izlazak ili se samo družite s curama, imamo ideju kako postići pravu dozu blještavila tijekom cijele godine uz zlatno ulje Glow Brown koje vlaži kožu i čini je mekom, glatkom, nahranjenom i sjajnom

Tko bolje od prirode zna što voli vaša koža, a kada u suradnji s njom najbolje sastojke uzmu u ruke znalci iz domaćeg OPG-a iz Zagorja, spajajući tradicionalne vrijednosti i moderan pristupa zdravome, rezultat je proizvod koji ćete obožavati. Koristeći razgradive sirovine koje ne sadržavaju toksine te izbjegavajući sastojke testirane na životinjama, napravili su proizvod pogodan za sve tipove kože, za sve uzraste, za trudnice, ali i za vegeterijance te vegane.

Predstavljamo vam ručno rađeno Glow Brown ulje i tonik uz koje ćete biti sigurne, zdrave, njegovane i sjajiti tijekom cijele godine. Važno je također napomenuti proizvod ne sadrži plastične, komercijalne, šljokice, nego samo mica zlatni prah. Također, ulje i tonik Glow Brown ne sadrži štetne kemikalije, genetski modificirane komponente, konzervans, paraben niti umjetna bojila. Sastav zlatnog ulja je organski macerat mrkve u maslinovu ulju, arganovo i kokosovo ulje, vitamin E, hijaluron i mica zlatni prah. Svi sastojci međusobno se nadopunjuju kako bi dali najbolje što koža treba! Tako kozmetika postaje istinska "hrana" za kožu koja ne šteti ni čovjeku niti prirodi.

Hijaluron ima anti aging učinak protiv starenja, briše bore te stimulira kožu na obnavljanje i regeneraciju. Ulja organske mrkve u maslinovu ulju, kokos i arganovo ulje hidratiziraju kožu i dubinski je njeguju, vitamin E hrane kožu čineći je svilenkasto mekom i zdravom, a mica zlatni prah daje prekrasan blistavi trag na koži. Ulje Glow Brown ostavlja blistav sjaj na koži koji je prilagodljiv svim tonovima kože od svjetlije puti do tamnijih tonova. Zlatno ulje se koristi i za brže te zdravije tamnjenje pod suncem i u solariju zbog organskog macerata mrkve u maslinovom ulju koje potiče stvaranje pigmenta kože, melanina. Istodobno, zadržava vlagu u koži i čini je mekom, glatkom, elastičnom i sjajnom.

Savjet više: Glow Brown ulje možete koristiti svakodnevno za tijelo: nanosite na noge, ruke, dekolte i na jagodice za blistavu, glatku, hidratiziranu i sjajnu kožu. U

kombinaciji sa šminkom, koristite ga svakodnevno kako biste dodali sjaj dekolteu i licu.